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 هر آنکه احتمال. آوریم می بیرون جایگذاری وبدون تصادف به مهره دو. است قرمز مهره 6 و سفید مهره 4 ای كیسه در 1

 چیست؟ باشد سفید مهره دوم

1 

𝟐𝒙|معادله  2 − 𝟓| =  1 را حل كنید. 𝟓

𝒇(𝒙) تابع آیا 3 =
𝒙+𝟏

𝒙−𝟐
 1.1 آورید بدست را آن وارون است مثبت جواب اگر است؟چرا؟ پذیر وارون

𝐭𝐚𝐧مشتق عبارت  4 𝒚 + 𝒚 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝒙 +  1.1 رابیابید.  𝟏

,𝑨(𝟏را طوری تعیین كنید كه  bو aمقدار  1 𝒇(𝒙)نقطه عطف تابع  (𝟑 = −𝒙𝟑 + 𝒂𝒙𝟐 − 𝒃 .1.1 باشد 

𝒇(𝒙)تابع  6 =
𝒙𝟐+𝟏

𝒙
 2.1 را داریم. الف( معادله مجانب های آن را بدست آورید. ب( نمودار تابع را به صورت كامل رسم كنید. 

𝒚زاویه حاده بین دو خط  7 − 𝟐𝒙 + 𝟏 = 𝟑𝒚و     𝟎 − 𝒙 =  1.1 رابیابید. 𝟎

𝒙𝟐مرکز وشعاع دایره  8 + 𝒚𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟒𝒚 =  2 را بدست آورید و آنرا رسم کنید. 𝟒

𝒙𝟐الف(مختصات كانون ها، رئوس بیضی  0 + 𝟒𝒚𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏𝟔𝒚 + 𝟏𝟑 =  را بدست آورید. 𝟎

 ب(نمودار آن را رسم كنید. ج(مساحت بیضی را بدست آورید.

3 

∫حاصل 19 (𝒙 + 𝟐)
𝟐

−𝟏
𝒅𝒙 .1.1 را با رسم نمودار بدست آورید 

 انتگرال های زیر را محاسبه كنید: 11

(الف ∫ (𝟓 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝒙)
𝝅

𝝅

𝟐

𝒅𝒙                             ب) ∫ (
𝒙𝟑+𝒙𝟒+𝟏

𝒙𝟐
) 𝒅𝒙  

2 

𝒚سطح محصور بین  12 = 𝟒𝒙𝟐(𝟑 − 𝒙) =  1 ها را بدست آورید.xو محور   𝟎

  جمع

  "ساخت خواهند راهی یا یافت خواهند راهی یا مشکلات با در مقابله موفق انسانهای"
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